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Poišči pravo senco

V lik navpično vpiši imena petih pojmov, ki jih vidiš 
na zgornjih slikah. V pomoč so vpisane začetne črke 

iskanih pojmov. V označeni vodoravni vrsti boš dobil 
končno rešitev uganke, naziv krščanskega praznika 
Kristusovega rojstva – njegovo praznovanje obsega 
krašenje doma, postavljanje drevesca, jaslic in peko 

posebnih jedi in peciva.

Prazna polja izpolni tako, da bodo v 
vsaki vrstici in v vsakem stolpcu vse 

številke od 1 do 6. To velja tudi za vsakega 
od kvadratkov 3x2. Prvi dve števili z 

obarvanih polj med seboj pomnoži, od 
zmnožka pa odštej število iz tretjega 

polja in povej, katero število dobiš.

Oh, obožujem glasbo, razvedri me in 
poživi, včasih tudi pomiri in razneži. 

Odvisno od tega, kaj poslušam in kakšne 
volje sem. Prav uživam pa, kadar glasbo 

poslušam skupaj s prijatelji. To da dru-
ženju poseben čar. Pred časom sem 

bil glasbeno očaran ob obisku na OŠ 
Griže, kjer so spletali niti mreže z glasbo. 

Da se to ne da? Ej, pa še kako se da! Le po-
kukajte na mojo tretjo stran, pa boste videli! 

Uživajte ob branju o glasbenih nitih tudi vi.

Pišite mi na vecerko@vecer.com ali na naslov Večerko, 
ČZP Večer, Ulica slovenske osamosvojitve 2, 2504 Maribor.
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VEČERKO

Glasba plete niti

Katera senca pripada orientalski plesalki?

NAGRADNA KRIŽANKANAGRADNA KRIŽANKA
 

Nagrado 
dobi:

Ana Marksl iz 
Zg. Kungote

Rešitev križanke (geslo) in svoje podatke pošljite 
na Večerkov naslov do srede, 24. decembra. 
Nagrada je zimski Večerko.
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Slikovna križanka: slamica, tokomer, rob, rene, ekipa, in, kl, olika, lasker, gasilski, armani, avt, pevka, aco, au, skavt, rig, ton, pr, rok, nosorog, leto, lange, uma, adapter, 
andraž, varanje, opona; geslo iz slike: GASILSKI AVTO. Dopolnjevanka: svečka, modras, kompas, obleka, igrača; rešitev: ČRPALKA. Rebus: ČEL(O) + (BR)ADA = ČELADA.
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Na božičnem  
dvorišču

Rešitev Večerkove  
posebne naloge

Včerajšnje popoldne sem preživel že v pravem božičnem vzdušju. Humanitarno združenje žensk Inner Wheel 
klub Maribor je na Rotovškem trgu priredilo Inervilovo božično dvorišče, na katerem so se jim pridružili 
pevski zbori, taborniki, otroci so poslušali pravljico in pozdravili Božička. Na stojnicah so svoje delo 
predstavljali različni zavodi in društva. Zbrane humanitarne prispevke bodo namenili uporabnikom Sončkove 
stanovanjske skupnosti na Pragerskem.  

Ta je bila pa trd oreh, kaj? Žal nisem dobil nobenega pravilnega odgovora, 
objavljam pa rešitev, da boste naslednjič pri taki nalogi bolj pozorni.
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Tako je, veselice so zabavna druženja ljudi ob glasbi ter dobri hrani in pijači. Da jim rečejo veselice, 
ni nič čudnega, saj je na veselicah res veselo tako ob mizah kot tudi na plesišču. Seveda se veselice 
v mestu močno razlikujejo od onih na vasi, v 
mestu zabavajo ljudi predvsem popularni 
popevkarji in ansambli, na vasi pa brez 
harmonike in narodno-zabavne muzike 
ne gre. Izkupiček od prodaje hrane in 
pijače organizatorji običajno porabijo za 
kakšen koristen namen, gasilci za potrebe 
gasilskega društva. Tako je od veselic dvojna 
korist: ljudje se zabavajo, hkrati pa prispevajo 
nekaj za skupnost.

Nagradna naloga: Približuje se praznik, ki ga 
preživljamo v krogu družine, veselic pa v 
tem času ni. Kateri praznik je to? Odgovor 
pravočasno pošlji na moj naslov.

Nagradna naloga
Promocijski komplet Velenjka bo za pravilni odgovor iz prejšnje številke prejela izžrebanka  
Silva Štern iz Hoč. Kdor bo pravilno rešil današnjo nagradno nalogo, lahko naslednjič dobi

darilni bon za Lutkovno gledališče Maribor.

Večerkova galerija
Na OŠ Griže so se učenci družili z vrstniki iz Slovenije in tujine ob plesu in glasbi, svoje izkušnje pa so zdaj prelili še na papir. Avtorji izbranih izdelkov so Lars 
Güldenberg, Naida Sarajić, Zoja Iršič in Iza Trbežnik iz 2. b (mentorica Vlasta Polenik) ter Maša Hacin in Luka Jurhar iz 3. a (mentorica Alenka Turk).

Glasba je univerzalni jezik,  
ki ga vsi razumemo

Za brihtne glav'ce
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To je bil dan in pol! 
Oktober je že daleč, 
spomini pa so, kot bi 
bilo včeraj. Spletanje 

niti mreže z glasbo med učenci 
in učitelji šestih držav je pustilo 
močan pečat, doživetja so se 
močno vtisnila in še vedno od-
zvanjajo v srcu.

Dan, ko so na OŠ Griže izvedli 
4. Unescov mednarodni projekt 
Pletemo niti mreže z glasbo, 
so zaznamovali petje, ples in 
glasba. Kar 26 šol in vrtcev iz vse 
Slovenije in partnerske šole OŠ 

Griže, s katerimi je šola povezana 
v projektu Comenius, in sicer iz 
Grčije, Italije, Romunije, Španije 
in Turčije, so spletali niti prijatelj-
stva z glasbo. 

Po uvodni prireditvi, v kateri 
so se predstavili otroci Vrtca 
Griže ter mlajša in starejša šolska 
folklorna skupina, se je začelo 
delo v delavnicah. V njih so se 
udeleženci učili petja pesmi 
ene izmed sodelujočih držav in 
petja slovenskih pesmi. V plesni 
delavnici so se naučili skupinske 
plesne koreografije, v delavnici 

Skrivnostni zvoki pa so razisko-
vali svet zvokov, ki jih oddajajo 
pecljati kozarci in steklenice, na-
polnjene z različno količino vode. 
Vseh delavnic je bilo sedem, 
mladi pa so v vseh vidno uživali.

Po popoldanskih sprostitve-
nih delavnicah so dan sklenili z 
zaključno prireditvijo, z nastopi 
pevskih zborov OŠ Griže in OŠ Pe-
trovče. Nastopajoči so pripravili 
svojevrstno glasbeno potovanje 
po različnih deželah sveta. Pro-
gram potovanja je bil raznolik in 
vsebinsko bogat, zato so gledalci 

Pletemo niti  
mreže z glasbo

šol in vrtcev iz Slovenije in tujine  
je sodelovalo v projektu OŠ Griže26

Druženje z vrstniki iz drugih držav mi je bilo zelo všeč, saj so bili 
zelo prijazni, sproščeni, preprosti, zabavni in hitro smo navezali 

medsebojni stik. V druženju z njimi sem spoznala, da čeprav nismo vsi 
ljudje enake polti, polt ni razločevalni znak med nami. Želim si, da bi 
šola nadaljevala tovrstne projekte, da bodo tudi drugi učenci lahko na-
vezovali stike z vrstniki od drugod.

Neža Guzej, 9. razred

Misli učenke

Na obisku
Stran je namenjena vam, dragi otroci. Če se ukvarjate s čim zanimi-

vim, s šolo sodelujete v kakem projektu ali imate zanimivo dejav-
nost, ki bi jo radi predstavili tudi drugim, mi pišite na naslov Večerko, 
Ulica slovenske osamosvojitve 2, 2504 Maribor, ali na vecerko@vecer.
com in dogovorili se bomo za obisk. Prav tako se oglasite, če bi želeli 
priti na obisk k meni, tega sem vedno vesel. Pokazal vam bom, kako 
nastaja časopis Večer ali vaša priljubljena revija Večerko. Se vidimo!

na koncu stoje zaploskali. 
Za slastni konec glasbenega 

druženja so s svojimi dobrotami 
poskrbele gospodinje iz Društva 
podeželskih žena Griže.

Tako je minil dan, ko so se ob 
glasbi spletale nevidne niti prija-
teljstva med učenci in mentorji iz 
različnih držav. Glasba je namreč 

univerzalni jezik, ki osvaja in 
ne sprašuje ne po poreklu ne po 
jeziku. V prešernem vzdušju so se 
te niti razpredle med vse sode-
lujoče in tudi mene potegnile v 
svoj krog. Ostalo je nepozabno 
doživetje.   

Na delavnici so nastale tudi pahljače. 
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